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ZÁPISNICA  

z 13. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v Hubošovciach 

konaného dňa 14.03.2025 o 18.00 hod. v zasadačke Ocú 

 
     Prítomní:  
     Starostka obce :    Katarína Škvarlová  

     Poslanci OZ :        Tomáš Motýľ, Jana Havadejová,  Ľubomír Valenčín, Ľudmila  

                                   Mikolajová, Martin Sedlák 

     Neprítomní :          

     Ostatní prítomní:  Ing. Miriama Solárová – kontrolórka obce,  Monika Leššová  

                                   Ing. Andrea Hildebrand 

      

      Program : 

1. Otvorenie ,schválenie programu 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Správa o kontrolnej činnosti  hlavnej kontrolórky za  rok 2024  

5. Prerokovanie a schválenie sadzobníka úhrad za nájom majetku 

6. Prerokovanie a schválenie vstupu obce do dlhopisového programu garantovaných 

    výnosov VVS a.s. 

7..Záver 

 

K bodu 1: Otvorenie 

Rokovanie OZ otvorila a  prítomných privítala starostka obce Katarína Škvarlová. o 18.05 

hod. Prítomní poslanci : v počte 5. Starostka konštatovala, že počet prítomných poslancov je 5 

a OZ je uznášania schopné.  Starostka upozornila poslancov na vypustenie bodu 6 – 

Prerokovanie a schválenie Zásad hospodárenia s majetkom obce z programu rokovania Tento 

bod bude prerokovaný  v najskoršom možnom termíne. Poslanci jednohlasne schválili 

navrhovaný program rokovania tak ako bol predložený. 

 

K bodu 2 : Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice 

  

Overovatelia zápisnice :  Ľubomír Valenčin, Tomáš Motýľ  

Návrhová komisia:           Ľudmila Mikolajová, Jana Havadejová 

Zapisovateľka :                Monika Leššová  

 

Poslanci členov jednohlasne schválili podľa návrhu 

 

K bodu 3 : Kontrola plnenia uznesení 

Poslanci skonštatovali, že všetky uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia boli splnené, až na 

uznesenie č 84, ktoré trvá. Uznesenia sú v súlade s prerokovanými bodmi programu, sú riadne 

podpísané a prijaté starostkou obce.  

 

K bodu 4 :  Správa o kontrolnej činnosti  hlavnej kontrolórky za  rok 2024 

 

Kontrolórka obce Ing. Miriama Solárová predložila  poslancom správu o kontrolnej činnosti 

hlavnej kontrolórky obce za rok 2024. Správa bola prerokovaná so starostkou obce a tvorí 

prílohu tejto zápisnice. Poslanci sa s predmetnou správou oboznámili a zobrali ju na vedomie. 
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K bodu 5: Prerokovanie a schválenie sadzobníka úhrad za nájom majetku 

 

Sadzobník  úhrad za nájom majetku bol navrhnutý a prerokovaný na predchádzajúcom 

rokovaní. Aj keď sadzobník platí pomerne krátku dobu  po zrelej úvahe  poslanci navrhli 

prijať nový sadzobník poplatkov. Po  konštruktívnej diskusii  bol nový sadzobník 

schválený.Tvorí prílohu tejto zápisnice a bude v zákonom stanovenej lehote zverejnený na 

webovej stránke obce. Platnosť nadobúda od  01.04.2025 

K bodu  6 : Prerokovanie a schválenie vstupu obce do dlhopisového programu 

garantovaných výnosov VVS.as. 

 

Starostka predniesla návrh VVS, a.s. na vyhlásenie obchodno-verejnej súťaže o odkúpenie 

akcií VVS, a.s. vo vlastníctve obce Hubošovce v počte  2 939 ks – 1 ks ´= 2 938 ks akcií a 

následne nákup dlhopisov v sume 39.016,64 EUR /slovom : tridsaťdeväťtisíc šestnásť eur 

a šesťdesiatštyri centov/ Napriek odpredaju akcií obec ostáva  naďalej akcionárom VVS, a.s. 

aj keď len v objeme 1 ks akcie. 

Ďalšie informácie je možné si pozrieť na web stránke :  https ://klubakcionarov.sk/. 

Obec má stále možnosť zúčastňovať sa na valnom zhromaždení   akcionárov a stále má 

predkupné právo /opciu/ na spätný odpredaj dlhopisov pre VVS, a.s. a nákup akcií. Všetky 

otázky ohľadom odpredaja a nákupu dlhopisov  boli zodpovedané ešte na rokovaní OZ   dňa :  

20.9..2024, kedy  bol prítomný Mgr. Matej Smorada – zástupca  klubu akcionárov  VVS.a.s.   

Medzi výhody investovania  do dlhopisov a nie do akcií možno zaradiť aj skutočnosť, 

kedykoľvek požadovať výmenu dlhopisu za akcie, garanciu návratnosti investície a fixnú 

cenu dlhopisu  na  20 rokov aj pri poklese ceny akcií. Ku každému uzneseniu podala 

poslancom informáciu a vysvetlenie Ing, Andrea Hildebrand – zástupca Klubu akcionárov 

VVS, a.s.  

Uznesenia budú prijaté nasledovne :  

 prevod akcií obce Hubošovce v obchodnej spoločnosti Východoslovenská vodárenská  

 spoločnosť, a.s. 

 nákup dlhopisov emitovaných obchodnou spoločnosťou Východoslovenská 

vodárenská  

 spoločnosť, a.s. 

 vstup obce do Klubu akcionárov Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. 

 schválenie zmeny rozpočtu obce Hubošovce rozpočtovým opatrením č.01/2025 

 určenie najdôležitejšieho majetkoprávneho úkonu obce Hubošovce 

 účasť obce Hubošovce v záujmovom združení právnických osôb Klub majiteľov 

dlhopisov VVS, a.s. 

 zmena Zásad hospodárenia s majetkom obce  

Uznesenia č. 109-119 /spolu 11 uznesení/ prijaté k tomuto bodu sú prílohou tejto zápisnice. 

 Po rekapitulácií  prijatých uznesení  nasledoval záver rokovania. 

 

Záver: 

    V závere starostka poďakovala prítomným za účasť na zasadnutí a rokovanie obecného  

zastupiteľstva o 21.15.hod ukončila. 

 

 Zapísala :  Monika Leššová 

 

 Overovatelia :  Ľubomír Valenčín,                         Tomáš Motýľ 
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